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Referat fra styremøte nr. 4-2024, LØTEN O-LAG 
 
Torsdag 22. august 2024 kl. 18.00 
Hos Mona Skaaden-Bjerke 

 
 
Til stede:  Tove-Kristin Westli, Emilie Westli Andersen, Steinar Libak, Sigurd Skaaden,  

Simen Smestad, Mona Skaaden-Bjerke og Knut Johan Schjerve  
Forfall:  Sigurd Dæhli 
Referent:  Mona Skaaden-Bjerke 
 
 
Sak 32/2024 Godkjenning av referat fra styremøtet 10. juni 2024 
 
Referatet ble godkjent.  
 
Vi har gjort avtale med Speideren om at vi kan bistå med kart og kompass-kurs tirsdag 24. 
september 2024. 
 
Det er siste innspurt før Pre-O 2024. Forberedelsene til arrangementet er i rute.  
 
O-festivalen på Sjusjøen i juni ble vellykket!  
 
Leveringen av klubbklærne som ble bestilt i vår har vært forsinket. Vi har nå mottatt klærne, men 
grønnfargen er feil (for lys). Vi har reklamert, og vil få tilsendt produkter med riktig farge.  
 
 
Sak 33/2024 Kompetansehelg Norsk Orientering  

Norges Orienteringsforbund inviterer til en helg med inspirasjon, erfaringsutveksling og faglig 
påfyll på Clarion Hotel Oslo Airport helgen lørdag til søndag 2. og 3. november 2024. Vi avventer 
programmet for å vurdere om vi skal sende deltakere.   
 

Sak 34/2024 Starte planleggingen av 2025-sesongen, herunder oppfølging av ungdommene i  
o-laget 
 
Ukas løye er en suksess. Det er mange som benytter seg av tilbudet, også flere personer utenfor 
klubben. I tillegg er det flere som legger inn gps-spor i Livelox og deltar i Livelox-cupen.   
 
Klubbkøppene er populære. Også Klubbkøppen på Budor i fellesferien hadde bra med deltakere. 
Klubbkøpp nr. 9 onsdag 21. august i Sagen var en del av Øst-Mjøsa-cupen, og vi kan vurdere å 
samarbeide mer med andre klubber. Utover ekstra logistikk for parkering, er jobben "den samme" 
om det er få eller mange deltakere. Det er inspirerende for store og små o-løpere å treffe 
likesinnede.  
 
Bedriftsidrettsløpene – Vi melder inn datoer tidlig slik at vi kan få arrangementsdatoer som passer 
oss.   
 
Ungdomsgruppa er nå større enn råtassgruppa. Flere er i skjæringspunktet mellom C og B-nivå. Vi 
må høre med ungdommene om hva de selv tenker kan være tiltak som gjør at de ønsker å fortsette 
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med o-løp og at de kjenner på utvikling og mestring. Simen har snakket med June. Hun er positiv til 
å bidra med for eksempel skygging.  
 
Halloween-løpet var vellykket i fjor, og gjentas i år. Det kom mange deltakere fra andre klubber. 
Styret ble enige om at startkontingent for deltakere utenfor klubben settes til kr 50, og at betalingen 
skjer på Vipps.  
 
Simen lager årshjul klart til 1. november.  
 
 
Sak 35/2024 Utdanning av arrangører, kursing med naboklubber etc.  
 
Tidtaking: Knut Helstad sto for tidtakingen på Mjøs-O/Klubbkøppen på Sagen. Simen snakket med 
ham om tidtakingssystemet, og Helstad fortalte at han jobber med en brukermanual. Manualen 
ligger på nett og man må ha en bruker for å få tilgang. Knut har plan om å gjennomføre kursing på 
Teams i løpet av vinteren. Vi er interessert i slik kursing.  
 
Vi bør spille inn til O-kretsen at vi ønsker felles kompetanseheving i området. Temaer kan være 
hvordan kan vi rekruttere tekniske arrangører, OCad, løpslederrollen og annet.   
 
 
Sak 36/2024 Løten o-lag fyller 50 år i 2027. Hva tenker vi om markering i tillegg til 
Veteranmesterskapet? 
 
Det kan være aktuelt med en artikkel i Lautin. Emilie tar kontakt med redaktøren.  
 
Vi tar opp igjen spørsmålet senere.  
 
 
Sak 37/2024 Politiattest 
 
Det har kommet en enklere og tryggere løsning for håndtering av politiattester i idretten. Tove-
Kristin har fått informasjon om portalen i Webinar. I forbindelse med at vi skal begynne å bruke 
denne portalen, har Løten o-lag opprettet digital postkasse (Digipost).  
 
 
Sak 38/2024 Søknad spillemidler 
Sigurd D. har meldt inn 3 kart – Rokoberget, Mosjømarka og Budor.  
 
Det er også mulig å søke Sparebankstiftelsen om midler til kart og EKT-enheter.  
 
 
Sak 3972024 Eventuelt 
 
Steinar:  
Det var tidligere mulighet for å dusje etter o-løpene, og vi har liggende stillas som ble brukt til dette 
formålet. Utstyret har ikke vært i bruk de siste 10 årene. Det er enighet om at utstyret, inkl. 
dusjhodene, kasseres.  
 
Vi eier kopimaskinen, og det er enighet om at vi bruker den så lenge den fungerer.  
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Simen:  
Til informasjon finnes det batteripakke på 220 volt som kan brukes i stedet for aggregat der det ikke 
er tilgang til strøm.  
 
Emilie:  
Skytterlaget har søkt Løten kommune om støtte til fiber til Skytterhuset.  
 
 
 
Neste styremøte er 03.10.2024 kl. 18.00 hos Simen.    
 
 
 
 
  


